1 - Un ganadero tiene 325 vacas. Si una vaca produce 8 litros de leche al dia, ;cuanto gana
cada dia un ganadero si le pagan el litro de leche a 3 €7

Solucion: euros

2 - Juan y Luis compran un piano por 562 € y entregan 3 billetes de 500 €, 8 de 100 €, 7 de 50
€y 9 de 5 €. ;Cuantos euros deben devolverles?

Solucioén: euros
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3 - La vuelta ciclista a Trinidad tiene 1.321 kilometros. Si los ciclistas llevan recorridos 632
kilometros, ;cuantos kilémetros le faltan para acabar?

Solucion: kildmetros

4 - Lucrecia tarda 12 minutos en dar una vuelta al estadio, ;cuantos minutos tardara en dar 8
vueltas?

Solucion: euros
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